

今年1月28日,曾指导过伏明霞、郭晶晶、劳丽诗、周吕鑫、林跃、王鑫等多名中国跳水队队员的资深跳水教练于芬,将一封检举信交给国家体育总局纪委,举报中国跳水队领队周继红贪污其奖金。时过9个月后,上周四晚,这封检举信在网上曝光,于芬检举周继红私吞奖金一事再度成为热点。10月27日,国家体育总局监察局称,奖金发放手续清楚、完备,不存在周继红个人侵占奖金问题。当事人于芬对此提出疑问。

于芬:奖金发放清单涉嫌造假

新华社无锡10月28日电(记者 王镜宇)资深跳水教练于芬28日对国家体育总局监察局关于“检举门”的表态提出疑问,并且指出涉及自己的奖金发放清单涉嫌造假。

国家体育总局监察局相关负责人27日表示:2008年1月30日,我们收到于芬反映跳水队领队周继红贪污其奖金问题的举报信。经监察局协调,游泳中心组织人员就于芬举报信中提及的7名运动员18笔奖金发放情况逐一进行了核查。其间翻阅了有关财务资料,除于芬自己领取的奖金外,其他奖金由5人代为领取。核查结果表明,奖金发放手续清楚、完备,不存在周继红个人侵占奖金问题。

但是,于芬28日接受新华社记者采访时称,她并未委托

其他人自己代领奖金。在上文提到的“5人”中,有些人她根本不认识,而有人已经向自己证实从未为她代领过奖金。因此,于芬认为奖金发放清单上的签名存在造假的情况。

于芬表示,这件事也反映出游泳中心的财务管理制度存在问题。这么多的钱,由这么多不同的人代领,而且没有当事人的委托,很容易造成混乱。于芬称,游泳运动管理中心跳水部的某位领导曾经告诉她,跳水队的奖金就是由周继红分配的。

据《中国青年报》报道,今年1月28日,于芬将一封检举信交给国家体育总局纪委。于芬在检举信中写道,自己指导过的伏明霞、郭晶晶、劳丽诗、周吕鑫、林跃、王鑫等多名中国跳水队队员,在奥运会、世界杯等国际大赛上多次获得冠军、

亚军。依照国家相关规定,作为教练的于芬应当获得高达数百万元的奖金,但于芬只得到十几万元。于芬因此怀疑中国跳水队负责人周继红私吞自己的奖金,并请求国家体育总局相关部门对此作出深入调查。

今年3月,于芬第一次通过媒体公开检举周继红,体育总局游泳运动管理中心及相关人士只是以“账目没有问题”予以回应。上周四晚,这封针对周继红的检举信在网上曝光,随后几天,于芬检举周继红私吞奖金一事再度成为热点。面对媒体铺天盖地的报道,游泳运动管理中心的态度仍旧是“账目没有问题”。于芬多次公开表示,如果游泳运动管理中心的账目确实没有问题,游泳中心就应当公示自己签收奖金的明细表以正视听。游泳中心对此

则未予答复。

游泳中心为什么不能公示自己签收奖金的明细表,是于芬一直想要弄清楚的问题。她还表示,更为困惑的是,自己的检举信递交到国家体育总局纪检部门已经9个月,但总局纪检部门直到27日才通过媒体发布了一个表态声明,却始终没有给自己作为检举人一个明确的调查结果和处理意见。

据《中国青年报》报道,我国著名行政诉讼法专家、北京大学法学院教授姜明安在接受记者采访时介绍说:“根据国家信访条例,纪检监察部门应当在举报人举报3个月内给予举报人调查结果和处理意见的答复;如果被举报人的案情轻微,纪检监察部门可内部处理,如果案情严重,纪检监察部门应请求检察机关介入处理。”

于芬则向记者表示,体育总局监察局和纪检部门从未就她举报周继红一事给过明确的调查结果。仅在今年4月,总局纪检部门约见过她一次。当时,有关人员给她宣读了奖金签收清单,请她确认哪些奖金她领取过,哪些没有领取过。在发现于芬“代她领取奖金”后,于芬当即指出,她没有委托过这5人代她领取奖金,也没有从这5人手中拿到过任何奖金,这5人中有的人她甚至都不认识。于芬曾请求纪检部门对这5人为什么代她领取奖金作出调查,纪检部门却把调查情况的责任推给了游泳中心。

《中国青年报》说,于芬还进一步向国家体育总局纪检部门反映,在自己找到5名代领者中的一人后,发现这代领者的签名是被人复制到奖金领取单上

的。这名代领者已经为于芬的律师写下书面证明,证明自己从未为于芬领取过任何奖金,他的签名完全是被人冒用。

于芬说,她还发现,在国家体育总局纪检部门向自己宣读奖金签收清单时,有一笔奖金数额是16.8万元,但自己实际收到的金额只有13万元,而中国跳水队留存的单据上却注明为19万元。

据于芬的法律顾问介绍,现在需要弄清的一个基本事实是,这么多的奖金现在到底在哪?是被别人领走了,或仍在跳水队,还是被其他人侵吞了?如果还在跳水队,可以采取内部行政手段解决;如果有人冒领,可以采取民事途径解决;如果是虚构身份,则涉及到欺诈和诈骗;如果其他人利用职务之便占有,便是贪污的问题了。

全市2008年羽毛球甲级联赛11月开锣

晚报讯(记者 原昆鹏)10月27日,记者从市体育局了解到,我市2008年羽毛球甲级联赛暨第二届周末羽毛球赛将在下月开锣。

据了解,该比赛由市体育局、市体育总会主办,市羽毛球协会承办。比赛采用国

家体育总局和中国羽毛球协会审定的最新《羽毛球竞赛规则》,每局21分,每球得分制。比赛将于11月下旬展开,每周六、周日分别在市高中文体馆、市财政局和市移动公司等举行。报名时间截至11月10日。

竞赛分为公开组混合团体赛和领导干部、中老年组双打比赛。凡本市居民均可参加公开组混合团体赛,运动员可以自由组队,但一名运动员只允许代表一个单位参赛。中老年组的年龄限制为男50岁、女45岁以上。



钓鱼比赛

为丰富退休职工文体生活,鹤煤(集团)公司社保中心近日在琵琶寺水库举行了“2008年度秋季退休工人钓鱼比赛”。鹤煤(集团)公司20多个基层单位派员参加了比赛,参赛队员达100余人,经过3天预赛、决赛激烈角逐,二矿退休工人关汉章获得本次钓鱼比赛第一名。 靳永青 李月英 摄

我市中学生在省航模比赛中摘金

晚报讯(记者 原昆鹏)在刚刚落幕的2008年河南省中小学体育传统项目学校航空航天模型锦标赛中,我市参赛队以优异成绩摘得4块金牌。

此次比赛由省体育局和省教育厅联合主办,分小学、初中和高中三个组,我市代表队一人参加高中男子组,其余的参加了初中男子组的比赛。其中参加航天项目的

李世乾,参加航空项目的刘明钧、武廷威、李宗楷获得第一名的好成绩,参加高中男子组的王磊也获得航天项目的第三名。

先是章子怡、克里夫·欧文等主演纷纷辞演,再是因剧本等原因无缘在上海取景——由约翰·库萨克、巩俐、周润发主演的好莱坞史诗片《谍海风云》经历的挫折不算少,如今又生突变——由于进度严重拖后,《谍海风云》无望年底上映,也错失了冲击奥斯卡的机会。

不过巩俐和周润发并不气馁,已经定好了再战好莱坞的大计。

巩俐周润发再战好莱坞

“谍海”无缘奥斯卡,双双自谋出路

据美国媒体披露,由于前期筹备出现演员辞演等诸多意外,导致《谍海风云》拍摄进度严重拖后,目前导演迈克尔·哈夫斯特罗姆正在全力剪辑,不过最快也得到11月才能完成初剪,这令该片在圣诞档上映的计划难以施行。

根据奥斯卡规定,未能在12月31日前上映的影片不能参加次年的奖项评选,而原本有望凭该片“冲奥”的巩俐、周润发也注定将无缘小金人。片方韦恩斯坦公司坦承:“我们只想尽力做好这部电影,奖项不是我们考虑的事情,新的上映日期还没确定。”

虽然新片赶不上奥斯卡,但在美国电影网站评选出的“最该获奥斯卡提名的十大演员”中,巩俐位居第六,上榜的

还有加里·奥德曼、斯嘉丽·约翰逊等影星。评语盛赞巩俐“是当代银幕上最伟大的面孔之一”、“上世纪90年代她把中国电影介绍给了西方,她是奥斯卡评委们回望她成就的时候了”、“《艺伎回忆录》时,小金人就已经在向她们招手,但后来她的演技又活生生地被不相干的影评人口水淹没,遗憾”等。

虽与本届奥斯卡无缘,但巩俐、周润发已各自定好了再战好莱坞的计划。

两年前就盛传,派拉蒙影业已邀蒂姆·波顿执导、金·凯瑞主演《信不信由你》一片。但在经历了好几次推迟制作后,该片的拍摄日程一拖再拖。近日,派拉蒙影业终于宣布已邀请《哈利·波特与魔法石》的导演克里斯·哥伦布来执导该

片,而男主角仍为金·凯瑞,巩俐有望担纲女一号。

影片重点讲述美国探险家罗伯特·利普莱的故事。1918年,他在报上开设一个名为“信不信由你”的专栏,以漫画形式向读者介绍世界各地的奇闻趣事,他的足迹遍及中国明朝的皇帝陵墓、挪威的市镇“地狱”,被人称为当代的“马可·波罗”。派拉蒙希望能将其发展成一个系列电影品牌,而两年前的剧本以中国的明朝为背景,现在派拉蒙已请编剧修改剧本,预计近期开机,2011年上映。

早前盛传迪士尼影业将投资近亿美元,将动画片《白雪公主》改成魔幻动作真人电影《白雪公主与七武僧》。近日有消息称,影片已敲定



这是巩俐继电影《钢琴师》、《刮痧》之后,再度扮演上海滩歌女。

由《我是传奇》的导演弗朗西斯·劳伦斯执导,袁和平担任动作指导。之前有消息称李连杰将主演该片,但最终却是发哥拿到片约,他将与娜塔莉·波特曼联合主演。

影片故事其实与童话没什么太大联系,剧本将背景设定在上世纪初的香港,童话故事里的魔镜被打碎后分成七

块,巫婆为了恢复其容貌与魔法,必须寻回魔镜再把它重新拼凑好。为了拿到魔镜,巫婆开始追杀白雪公主转世的英国女孩波特曼,最终波特曼在武僧的训练和保护下成功击败巫婆。有消息称,该片将于明年在横店开机。(林树京)

男性健康自我测试法

许多男性非常关心自己的身体是否健康,为此健康专家专门为男性准备了三个自我检测小方法:

一、脚心有一个涌泉穴,利用此穴自己就能简单地检查出健康状态。点燃香烟,接近到距涌泉穴半厘米处,如是健康的正常人,在10秒到30秒之间就会感到热。若感觉到热的时间过长,或左右感觉不同的人,可能是交感神经已失去平衡,内脏疲劳或有某种疾病,应该彻底做健康检查。每月至少要用此法做一次健康检查,一有异样,即前往医院全身检查。

二、嘴唇是内脏的信号灯,从嘴唇的颜色,即可知此人的健康状态、体质、疾病。嘴唇苍白的男人必是贫血,呈紫色者是肺病,黑色的人肝脏患疾,发热的人是红色。例如,从镜子看到嘴唇微红而粗糙,且身体酸麻,就要多喝一些蜂蜜,并吃萝卜泥,不久之后热会退去,粗糙情形也会好转。如因贫血而嘴唇发白,应吃一段时间的猪肝,之后必会红润起来。总之,嘴唇是健康的标志。

三、男子小便精力检查法:喝完啤酒就想上厕所的人,是肾脏健康的证明。喝完啤酒,二十岁的人在15分钟后,三十岁的人在20分钟后,四十岁的人在30分钟以内上厕所,就是个健康身体。总之,肾脏越强,上厕所时间也越早。又可从排尿的力道及气味、颜色等,简单检查健康状态。撒尿时,尿力不足即是肾脏衰弱的证明。肾不好,精力也会随之减退,故需特别注意。尿是白色的人,健康状况一定不好,内脏的某处有火气时,尿呈茶褐色。

爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:3326120

体彩开奖公告
第08295期排列彩中奖号码
9 4 4 5 6
第08127期七星彩中奖号码
9 0 4 0 0 1 0